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Lampiran 1 : Jadwal Penelitian  

 

N

o 
Kegiatan 

2020 2021 

Ju

l 

Ag

s 

Se

p 

Ok

t 

No

v 

De

s 

Ja

n 

Fe

b 

1 Persiapan Penelitian                 

  

a. Penyusunan dan 

pengajuan Judul                 

b. Pembuatan 

Proposal                 

c. Seminar Proposal                 

d. Perijinan 

Penelitian                 

2 Tahap Pelaksanaan                 

  

a. Pengumpulan 

Data                 

b. Analisis Data                 

c. Penyusunan 

Laporan                 
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Lampiran 2 : Informed Consent 

 

Lembar Persetujuan Menjadi Responden 

(Informed  Consent) 

Assalamualaikum Wr. Wb. 

Dengan hormat, 

Saya yang bertanda tangan di bawah ini, mahasiswa Program Studi Asuransi 

Kesehatan Jurusan Kesehatan Terapan Politeknik Kesehatan Kemenkes Malang :  

Nama : Elgawati Putri Listrisia 

NIM : P17430184086 

Bermaksud mengadakan penelitian dengan judul “Gambaran Tingkat 

Pengetahuan Masyarakat Dusun Kepundungan Rw 02 Desa Kepundungan 

Kecamataan Srono  Kabupaten Banyuwangi Terhadap Kepesertaan 

Jaminan Kesehatan Nasional”. Untuk terlaksananya kegiatan tersebut, 

sayamohon kesediaan saudara untuk berpartisipasi dengan mengisi kuisioner 

berikut.  Jawaban Saudara akan Saya jamin kerahasiaannya dan hanya akan 

digunakan untuk kepentingan penelitian. Apabila Saudara berkenan mengisi 

kuesioner yang terlampir, mohon kiranya Saudara terlebih dahulu bersedia 

menandatangani lembar persetujuan menjadi responden (informed consent).  

Demikianlah permohonan Saya, atas perhatian serta kerjasama Saudara dalam 

penelitian ini, Saya ucapkan terimakasih.  

Wassalamualaikum Wr. Wb.  

 

 

 

Peneliti, 

 

 

(Elgawati Putri Listrisia) 
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Saya yang bertanda tangan dibawah ini : 

Nama   : 

Tempat tanggal lahir : 

Jenis Kelamin  : 

Alamat   : 

Pekerjaan  : 

Dengan ini menyatakan bersedia untuk menjadi responden penelitian yang 

dilakukan oleh Elgawati Putri Listrisia (P17430184086), mahasiswa Jurusan 

Kesehatan Terapan Prodi Asuransi Kesehatan Politeknik Kesehatan Kemenkes 

Malang yang berjudul “Gambaran Tingkat Pengetahuan Masyarakat Dusun 

Kepundungan Rw 02 Desa Kepundungan Kecamataan Srono  Kabupaten 

Banyuwangi Terhadap Kepesertaan Jaminan Kesehatan Nasional”. Saya 

mengerti dan memahami bahwa penelitian ini tidak berakibat negatif terhadap 

saya, oleh karena itu saya bersedia untuk menjadi responden pada penelitian ini.  

 

 

 

Banyuwangi,............................2021 

Responden, 

 

 

(..........................................) 
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Lampiran 3 : Kisi – kisi Kuisioner 

 

KISI – KISI KUISIONER 

Variabel  Sub Variabel Jumlah Soal Nomor Soal Skor Jawaban 

Pengetahuan 

Masyarakat 

Tentang 

Jaminan 

Kesehatan 

Nasional 

1. Pengertian 

JKN 

2 1 

2 

1 

1 

B 

B 

2. Kepesertaan 

JKN 

3 3 

4 

5 

1 

1 

1 

A 

C 

A 

3. Hak dan 

Kewajiban 

2 6 

7 

1 

1 

D 

C 

4. Manfaat JKN 2 8 

9 

1 

1 

C 

C 

5. Syarat 

Pendaftaran 

2 10 

11 

1 

1 

A 

A 

6. Iuran 2 12 

13 

1 

1 

C 

A 
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Lampiran 4 : Lembar  Kuisioner 

 

KUISIONER 

A. Identitas Responden  

Isilah Pertanyaan dengan benar dan pilih salah satu jawaban dengan 

memberikan tanda centang (✓) atau silang (X) pada kotak isian 

No. Responden :  

Nama :  

Umur :  

Jenis Kelamin :   

Pekerjaan :  

Pendidikan :  

Apakah anda sebagai 

peserta JKN-KIS/BPJS?  

:  

 Laki –  laki  

Perempuan 
 

 

  

 

Pelajar/Mahasiswa 

Pegawai Negeri Sipil (PNS) 

Wiraswasta/Pedagang 
 

 

 

Buruh 

Pegawai Swasta 

Tidak Bekerja 

Lainnya (Sebutkan) ............ 

 

 

  

 

Tidak Tamat SD 

Tamat SD 

Tamat SMP 
 

 

 

Tamat SMA 

Sarjana/Diploma 
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Jika punya termasuk 

dalam golongan peserta? 

:  

Pernah mendapatkan 

informasi tentang 

program JKN/BPJS 

:  

Jika pernah dari mana :  

 

 

B. Pengetahuan Masyarakat Tentang Kepesertaan JKN 

Berikan tanda (X) pada Jawaban yang anda anggap benar ! 

No. Soal Skor 

1. Apa kepanjangan dari JKN? 

a. Jaminan Keselamatan Negara 

b. Jaminan Kesehatan Nasional 

c. Jaminan Kesejahteraan Nasional 

d. Jaminan Keluarga Nasional 

Benar = 1 

Salah = 0 

2. Siapakah Badan Penyelenggara JKN? 

a. BPJS II 

b. BPJS Kesehatan 

c. PT. ASKES 

d. PT. Jamsostek 

Benar = 1 

Salah = 0 

3. Apa hukum menjadi peserta JKN bagi seluruh penduduk 

Indonesia? 

a. Wajib 

b. Tidak Wajib 

c. Disarankan 

Benar = 1 

Salah = 0 

4. Siapa yang menjadi peserta JKN ? 

a. Masyarakat tidak mampu 

b. PNS 

c. PBI dan Non-PBI 

d. Pegawai Swasta 

Benar = 1 

Salah = 0 

5. Siapa saja yang termasuk peserta PBI (Penerima Bantuan Benar = 1 
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Iuran)? 

a. Fakir miskin 

b. Karyawan/ pegawai 

c. Peserta Jamkesmas 

d. Warga Negara Asing 

Salah = 0 

6. Hak yang di dapatkan jika mengikuti JKN yaitu, kecuali .... 

a. Mendapatkan 

nomor identitas tunggal peserta/kartu JKN-KIS 

b. Memperoleh 

pelayanan kesehatan di fasilitas kesehatan 

c. Mendapatkan 

informasi dan menyampaikan keluhan terkait dengan 

pelayanan kesehatan dalam JKN 

d. Tidak bisa 

memilih fasilitas kesehatan tingkat pertama yang 

bekerja sama dengan BPJS sesuai dengan keinginan 

 

Benar = 1 

Salah = 0 

7. Kewajiban yang didapat jika mengikuti JKN yaitu .... 

a. Mendaftarka

n diri dan tidak membayar iuran  

b. Melanggar 

prosedur dan ketentuan yang sudah di tetapkan 

c. Melaporkan 

perubahan data (pidah domisili, pindah kerja, menikah, 

perceraian, kematian, kelahiran, dan lain sebagainya) 

d. Tidak 

melaporkan perubahan data (pidah domisili, pindah 

kerja, menikah, perceraian, kematian, kelahiran, dan lain 

sebagainya) 

Benar = 1 

Salah = 0 

8. Pasien peserta JKN  jika pertama kali ingin melakukan 

pengobatan (pelayanan kesehatan tingkat pertama/dasar 

untuk kasus sakit yang bukan gawat darurat seharusnya pergi 

ke : 

a. Rumah Sakit 

b. Dukun/Tabib 

c. Puskesmas, Klinik Praktek Dokter/Bidan yang bekerja 

sama dengan BPJS 

Benar = 1 

Salah = 0 
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9. Salah satu manfaat menjadi anggota BPJS pelayanan 

kesehatan rujukan tingkat lanjutan yaitu ? 

a. Penanganan sedikit terlambat 

b. Transfusi darah sulit didapat  

c. Tindakan medis spesialistik sesuai dengan indikasi 

medis 

Benar = 1 

Salah = 0 

10. Syarat pendaftaran BPJS adalah ? 

a. Membawa kartu identitas 

b. Membawa kepala desa 

c. Membawa sekertaris desa 

Benar = 1 

Salah = 0 

11. Bagaimana urutan Alur pendaftaran BPJS di bawah ini? 

a. Datang ke kantor BPJS→mengisi formulir dan 

membawa kartu identitas→melakukan menyerahkan 

formulir ke petugas pendaftaran→peserta mendapatkan 

Virtual Account→melakukan pembayaran iuran 

pertama→simpan bukti pembayaran→peserta datang ke 

kantor BPJS untuk mencetak Kartu JKN-KIS 

b. Datang ke kantor BPJS→mengisi formulir dan 

membawa kepala desa→ peserta mendapatkan Virtual 

Account→melakukan pembayaran iuran 

pertama→simpan bukti pembayaran→peserta datang ke 

kantor BPJS untuk mencetak Kartu JKN-KIS 

c. Datang ke kantor BPJS→mengisi formulir dan 

membawa sekertaris desa→ peserta mendapatkan 

Virtual Account→melakukan pembayaran iuran 

pertama→simpan bukti pembayaran→peserta datang ke 

kantor BPJS untuk mencetak Kartu JKN-KIS 

Benar = 1 

Salah = 0 

12. Iuran BPJS dibayar setiap ? 

a. 1 minggu sekali 

b. 2 minggu sekali 

c. 1 bulan sekali 

Benar = 1 

Salah = 0 

13. Berapa iuran peserta PBPU (Peserta Bukan Penerima Upah) 

atau peserta mandiri kelas II berdasarkan peraturan 64 tahun 

2020? 

a. Rp. 100.000 

b. Rp. 25.500 

c. Rp. 42.000 

 

Benar = 1 

Salah = 0 

 

Catatan : 

Perhitungan nilai skor dihitung menggunakan rumus (Arikunto,2006) 

dalam Choirunisa (2014) :  
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Keterangan : 

P : Besar Presentase (%) 

∑F : Jumlah jawaban yang benar 

N  : Jumlah skor maksimal, jumlah pertanyaan dijawab dengan benar 
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Lampiran 5 : Surat Izin Penelitian 
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Lampiran 6 : Rekapitulasi Hasil Penelitian 

 

N

O 

Nama 

Responde

n 

Umu

r 

J

K 
Pekerjaan Pendidikan 

Keikutsertaa

n 

Golongan 

Kepesertaa

n 

Informa

si 

Sumber 

Imformasi 

1 
Responde

n 01 
45 P PNS 

Sarjana/Diplom

a 
YA PPU Pernah TELEVISI 

2 
Responde

n 02 
37 L 

Wiraswasta/pedaga

ng 
SMA Tidak   Pernah TELEVISI 

3 
Responde

n 03 
32 L Buruh SMA Tidak   Pernah 

SOSIALISA

SI 

4 
Responde

n 04 
26 L 

Wiraswasta/pedaga

ng 
SMP YA PBPU 

Tidak 

Pernah 
  

5 
Responde

n 05 
47 P Ibu Rumah Tangga SD YA PBI 

Tidak 

Pernah 
  

6 
Responde

n 06 
39 P Buruh SMP YA PBI 

Tidak 

Pernah 
  

7 
Responde

n 07 
35 L 

Wiraswasta/pedaga

ng 
SMA Tidak   

Tidak 

Pernah 
  

8 
Responde

n 08 
30 P 

Wiraswasta/pedaga

ng 
SMA Tidak   

Tidak 

Pernah 
  

9 
Responde

n 09 
25 L 

Wiraswasta/pedaga

ng 
SMA Tidak   

Tidak 

Pernah 
  

10 
Responde

n 10 
49 L Petani SD Tidak   

Tidak 

Pernah 
  

11 Responde 39 P Ibu Rumah Tangga SMA Tidak   Tidak   
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n 11 Pernah 

12 
Responde

n 12 
23 L 

Wiraswasta/pedaga

ng 
SMA Tidak   Pernah INTERNET 

13 
Responde

n 13 
38 P 

Wiraswasta/pedaga

ng 
SMA YA PBPU Pernah TELEVISI 

14 
Responde

n 14 
26 L 

Wiraswasta/pedaga

ng 
SMA YA PBI 

Tidak 

Pernah 
  

15 
Responde

n 15 
32 L 

Wiraswasta/pedaga

ng 
SMP YA PBPU 

Tidak 

Pernah 
  

16 
Responde

n 16 
41 P p SMP YA PBI 

Tidak 

Pernah 
  

17 
Responde

n 17 
42 L 

Wiraswasta/pedaga

ng 
SMA Tidak   

Tidak 

Pernah 
  

18 
Responde

n 18 
22 P Tidak Bekerja SMA Tidak   

Tidak 

Pernah 
  

19 
Responde

n 19 
46 P Petani SMP Tidak   

Tidak 

Pernah 
  

20 
Responde

n 20 
47 P Petani SD Tidak   

Tidak 

Pernah 
  

21 
Responde

n 21 
27 L Buruh SMP Tidak   

Tidak 

Pernah 
  

22 
Responde

n 22 
49 L Buruh SMP Tidak   

Tidak 

Pernah 
  

23 
Responde

n 23 
48 L Petani SMP Tidak   

Tidak 

Pernah 
  

24 
Responde

n 24 
21 P Tidak Bekerja SMA YA PPU Pernah TELEVISI 

25 Responde 30 P Pegawai Swasta SMA YA PPU Pernah INTERNET 
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n 25 

26 
Responde

n 26 
33 P Ibu Rumah Tangga SMP YA PBI 

Tidak 

Pernah 
  

27 
Responde

n 27 
43 L 

Wiraswasta/pedaga

ng 
SMP YA PBI 

Tidak 

Pernah 
  

28 
Responde

n 28 
23 L Tidak Bekerja SMA Tidak   

Tidak 

Pernah 
  

29 
Responde

n 29 
34 P Ibu Rumah Tangga SMA Tidak   

Tidak 

Pernah 
  

30 
Responde

n 30 
34 L Buruh SMA Tidak   

Tidak 

Pernah 
  

31 
Responde

n 31 
48 L 

Wiraswasta/pedaga

ng 
SMP Tidak   

Tidak 

Pernah 
  

32 
Responde

n 32 
47 L 

Wiraswasta/pedaga

ng 
SMP Tidak   

Tidak 

Pernah 
  

33 
Responde

n 33 
39 P Buruh SD Tidak   

Tidak 

Pernah 
  

34 
Responde

n 34 
39 L Buruh SMP Tidak   

Tidak 

Pernah 
  

35 
Responde

n 35 
24 L Buruh SMA YA PBPU Pernah INTERNET 

36 
Responde

n 36 
22 P Tidak Bekerja SMA Tidak   Pernah INTERNET 

37 
Responde

n 37 
47 P Ibu Rumah Tangga SMP Tidak   

Tidak 

Pernah 
  

38 
Responde

n 38 
49 L 

Wiraswasta/pedaga

ng 
SMP Tidak   

Tidak 

Pernah 
  

39 Responde 39 L Buruh SMP YA PBPU Tidak   
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n 39 Pernah 

40 
Responde

n 40 
42 L Buruh SMP YA PBI 

Tidak 

Pernah 
  

41 
Responde

n 41 
45 L 

Wiraswasta/pedaga

ng 
SMP YA PBI 

Tidak 

Pernah 
  

42 
Responde

n 42 
46 L Petani SMP YA PBI 

Tidak 

Pernah 
  

43 
Responde

n 43 
29 P 

Wiraswasta/pedaga

ng 
SMP Tidak   

Tidak 

Pernah 
  

44 
Responde

n 44 
39 P Ibu Rumah Tangga SMP Tidak   

Tidak 

Pernah 
  

45 
Responde

n 45 
39 L 

Wiraswasta/pedaga

ng 
SMA YA PBPU Pernah TELEVISI 

46 
Responde

n 46 
29 P Tidak Bekerja SMA Tidak   Pernah INTERNET 

47 
Responde

n 47 
31 P Ibu Rumah Tangga SMA Tidak   

Tidak 

Pernah 
  

48 
Responde

n 48 
48 L 

Wiraswasta/pedaga

ng 
SMP Tidak   

Tidak 

Pernah 
  

49 
Responde

n 49 
22 P Tidak Bekerja SMA YA PBI Pernah INTERNET 

50 
Responde

n 50 
21 L Buruh SMA Tidak   Pernah TELEVISI 

51 
Responde

n 51 
32 L Buruh SD Tidak   

Tidak 

Pernah 
  

52 
Responde

n 52 
25 P Petani 

Sarjana/Diplom

a 
YA PPU Pernah INTERNET 

53 Responde 30 P Buruh SMA YA PBI Tidak   
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n 53 Pernah 

54 
Responde

n 54 
47 L Buruh SMP Tidak   

Tidak 

Pernah 
  

55 
Responde

n 55 
35 P Pegawai Swasta SMA YA PBPU 

Tidak 

Pernah 
  

56 
Responde

n 56 
44 L Petani SMP YA PBI 

Tidak 

Pernah 
  

57 
Responde

n 57 
26 L 

Wiraswasta/pedaga

ng 
SMA Tidak   

Tidak 

Pernah 
  

58 
Responde

n 58 
27 P 

Wiraswasta/pedaga

ng 
SMA Tidak   

Tidak 

Pernah 
  

59 
Responde

n 59 
48 L Petani SMP Tidak   

Tidak 

Pernah 
  

60 
Responde

n 60 
48 L Petani SD Tidak   

Tidak 

Pernah 
  

61 
Responde

n 61 
48 L Petani SD Tidak   

Tidak 

Pernah 
  

62 
Responde

n 62 
24 P Ibu Rumah Tangga SMA YA PBI Pernah 

SOSIALISA

SI 

63 
Responde

n 63 
48 P Ibu Rumah Tangga SMP Tidak   

Tidak 

Pernah 
  

64 
Responde

n 64 
49 P Buruh SD Tidak   

Tidak 

Pernah 
  

65 
Responde

n 65 
30 P Ibu Rumah Tangga SMA Tidak   

Tidak 

Pernah 
  

66 
Responde

n 66 
23 P Pegawai Swasta SMA YA PBI 

Tidak 

Pernah 
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NO 

Pengetahuan 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 
Total 

Skor 
% 

Katego

ri 

1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 11 84,6% Baik 

2 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 0 10 76,9% Baik 

3 1 1 0 0 1 1 1 0 0 1 1 1 1 9 69,2% Cukup 

4 1 1 0 0 1 0 1 0 0 1 1 1 1 8 61,5% Cukup 

5 0 1 0 0 1 1 1 0 0 1 1 1 0 7 53,8% Kurang 

6 0 1 0 0 1 1 1 0 0 1 1 1 0 7 53,8% Kurang 

7 0 1 0 0 1 1 1 0 0 1 1 1 0 7 53,8% Kurang 

8 1 1 0 0 1 1 1 0 0 1 1 1 1 9 69,2% Cukup 

9 1 1 0 0 1 1 1 0 0 1 1 1 1 9 69,2% Cukup 

10 0 1 0 0 1 1 1 0 0 1 1 1 0 7 53,8% Kurang 

11 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1 1 1 0 6 46,2% Kurang 

12 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 11 84,6% Baik 

13 1 1 0 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 10 76,9% Baik 

14 0 1 0 0 1 1 1 0 0 1 1 1 1 8 61,5% Cukup 

15 1 1 0 0 0 1 1 0 1 1 1 1 0 8 61,5% Cukup 

16 0 1 0 0 1 1 1 0 0 1 1 0 0 6 46,2% Kurang 

17 1 1 0 0 1 1 1 0 0 1 1 1 0 8 61,5% Cukup 

18 0 1 0 0 1 1 1 0 0 1 1 1 1 8 61,5% Cukup 

19 0 1 0 0 0 1 1 0 0 1 1 1 0 6 46,2% Kurang 

20 0 1 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 5 38,5% Kurang 

21 0 1 0 0 1 0 1 0 0 1 1 0 0 5 38,5% Kurang 
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22 0 1 0 0 1 0 1 0 0 1 1 1 0 6 46,2% Kurang 

23 1 1 0 0 1 0 1 0 0 1 1 1 0 7 53,8% Kurang 

24 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 10 76,9% Baik 

25 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 92,3% Baik 

26 0 1 0 0 1 1 1 0 0 1 1 1 1 8 61,5% Cukup 

27 0 1 0 0 1 0 1 0 0 1 1 1 0 6 46,2% Kurang 

28 0 1 0 0 1 1 1 0 0 1 1 1 1 8 61,5% Cukup 

29 0 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 9 69,2% Cukup 

30 0 1 0 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 9 69,2% Cukup 

31 0 1 0 0 0 1 1 0 0 1 1 1 0 6 46,2% Kurang 

32 0 1 0 0 1 1 1 0 0 1 1 1 0 7 53,8% Kurang 

33 0 1 0 0 1 1 1 0 0 1 1 0 0 6 46,2% Kurang 

34 1 1 0 0 1 0 1 0 0 1 1 1 0 7 53,8% Kurang 

35 1 1 1 0 1 0 1 1 0 1 1 1 1 10 76,9% Baik 

36 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 11 84,6% Baik 

37 0 1 0 0 1 0 1 0 0 1 1 1 0 6 46,2% Kurang 

38 0 1 0 0 1 1 1 0 0 1 1 1 0 7 53,8% Kurang 

39 1 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 9 69,2% Cukup 

40 0 1 0 0 1 1 1 1 0 1 0 1 0 7 53,8% Kurang 

41 0 1 0 0 1 0 1 0 0 1 1 1 0 6 46,2% Kurang 

42 0 1 0 0 1 1 1 0 0 1 1 0 0 6 46,2% Kurang 

43 1 1 0 0 1 0 0 1 0 1 1 1 1 8 61,5% Cukup 

44 0 1 0 0 1 0 1 0 0 1 1 1 0 6 46,2% Kurang 

45 1 1 1 0 1 1 1 0 0 1 1 1 1 10 76,9% Baik 
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46 1 1 0 0 1 1 1 0 0 1 0 1 1 8 61,5% Cukup 

47 0 1 0 0 1 0 1 0 0 1 1 1 1 7 53,8% Kurang 

48 0 1 0 0 1 0 1 0 0 1 1 1 0 6 46,2% Kurang 

49 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 10 76,9% Baik 

50 1 1 0 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 10 76,9% Baik 

51 0 1 0 0 1 0 1 1 0 1 1 0 0 6 46,2% Kurang 

52 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 11 84,6% Baik 

53 1 1 0 0 1 0 1 0 0 1 1 1 1 8 61,5% Cukup 

54 0 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 0 7 53,8% Kurang 

55 1 1 0 0 1 1 1 0 0 1 1 1 0 8 61,5% Cukup 

56 0 1 0 0 1 0 1 0 0 1 1 1 0 6 46,2% Kurang 

57 0 1 0 0 1 1 1 0 0 1 1 1 1 8 61,5% Cukup 

58 1 1 0 0 1 1 1 1 0 1 1 1 0 9 69,2% Cukup 

59 0 1 0 0 1 1 1 0 0 1 1 1 0 7 53,8% Kurang 

60 0 1 1 0 0 1 1 0 0 1 1 1 0 7 53,8% Kurang 

61 0 1 0 0 1 1 0 0 0 1 1 1 0 6 46,2% Kurang 

62 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 11 84,6% Baik 

63 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 0 7 53,8% Kurang 

64 0 1 0 0 1 1 1 0 0 1 1 1 0 7 53,8% Kurang 

65 1 1 0 0 1 1 0 0 0 1 1 1 0 7 53,8% Kurang 

66 1 0 0 0 1 1 1 1 0 1 1 1 0 8 61,5% Cukup 

 


